

中国篮球发展联赛(运城站)收官

宁波町渥、北体大、南京头排苏酒位列前三



▲比赛现场

运城晚报讯(记者 杜磊)12月22日晚,随着山西汾酒和北京体育大学比赛的终场哨响,2024~2025赛季中国篮球发展联赛(运城站)在市体育馆圆满落幕。

在7天21场的激烈对决中,各支球队全情投入,展现出职业球队的竞技水平,以及运动员们顽强的斗志,为观众奉献了精彩的篮球盛宴。最终,宁波町渥以强大的攻防表现,成为运城站比赛的最大赢家。他们在比赛中展现出强大的整体实力和卓越的个人能力,以5胜1负的战绩荣膺本阶段冠军。同时,北京体育大学、南京头排苏酒的整体表现也是可圈可点,在第一阶段比赛位列第二名、第三名。

此次赛事,受到多家媒体和广大球迷的关注。CCTV-5、央视网对比赛进行了报道,数万球迷通过“AI动运城”微信小程序和“CBDL联赛”“山西亿动体育”抖音平台线上观看,感受职业篮球的热血与激情。

在赛事期间,中国篮球协会竞赛部负责人陆永明、CBA赛事运营部总裁孟晓琦、CBA高级经理李琦、中国女篮原主教练柳继增来运观赛,授予运城

“优秀赛区”和“组织贡献奖”牌匾,并对运城篮球发展提出了积极建议。

近年来,市体育局着力推进群众体育、竞技体育、体育产业和体育文化全面发展,使篮球运动在活动开展、青少年培训、推广普及等方面都取得了显著成效,篮球竞技水平大幅提升、群众篮球氛围愈加浓厚,已成为全民健身活动中的一道亮丽风景。

此次联赛落地运城,不仅为我市篮球爱好者提供了一次近距离观赏高水平赛事的机会,也进一步推动了市篮球运动的发展和普及。同时,对扩大运城对外开放、宣传城市形象,提升知名度和美誉度具有积极意义。

此次联赛的成功举办,为运城的篮球事业发展注入了新的活力。市体育局相关负责人表示,未来将继续举办更多高水平的篮球赛事,为广大球迷提供更好的观赏和交流平台,推动运城篮球事业再上新台阶。

本次赛事由中国篮球协会授权,中篮联(北京)体育有限公司主办,运城市体育局承办,闻喜县教育体育局协办,山西光速亿动体育文化有限公司执行。



西甲:皇家马德里胜塞维利亚



◀12月22日,皇家马德里队球员卡马文加(上)和塞维利亚队球员卡尔莫纳在比赛中拼抢。当日,在2024~2025赛季西班牙足球甲级联赛第18轮比赛中,皇家马德里队主场4比2战胜塞维利亚队。

新华社发



NBA常规赛:猛龙不敌火箭

▶12月22日,猛龙队球员阿巴基(右)与火箭队球员格林在比赛中争抢篮板球。

当日,在2024~2025赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场110比114不敌休斯顿火箭队。

新华社发
(邹峥 摄)



意甲:亚特兰大胜恩波利

▶12月22日,亚特兰大队球员卢克曼在比赛中射门得分。当日,在2024~2025赛季意大利足球甲级联赛第17轮比赛中,亚特兰大队主场3比2战胜恩波利队。

新华社发



英超:利物浦胜热刺

▶12月22日,利物浦队球员索博斯洛伊(左)射门得分。当日,在2024~2025赛季英格兰足球超级联赛第17轮比赛中,利物浦队客场6比3战胜托特纳姆热刺队。

新华社发



跨越3000公里,赴一场雪地版“村超”之约



◀12月23日,贵州村超队球员李发雄在比赛中传球。

当日,南北乡村雪地足球邀请赛在吉林省舒兰市小城镇南阳村举行。贵州省榕江县的贵州村超队从3000公里外远赴东北,与东道主吉林市丰满区代表队在冰天雪地中开展一场友谊赛。

新华社记者
颜麟蕴 摄